

各 位

会 社 名 ダントーホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 加 藤 友 彦 (コード番号5337 東証スタンダード) 問合せ先 総務部長 田 中 靖 久 (TEL (06)4795-5000)

非上場の親会社等(その他の関係会社)の決算に関するお知らせ

当社の非上場の親会社等(その他の関係会社)である株式会社大建エンタープライズの決算について、下 記のとおりお知らせいたします。

記

1. 親会社等(その他の関係会社)の概要

(1) 名称 株式会社大建エンタープライズ

(2) 本店所在地 東京都港区麻布十番二丁目8-12-901

(3) 代表者の役職氏名 代表取締役 鈴木 加代

(4)事業内容不動産業(5)資本金10百万円

## 2. 不明である理由

当社は、当社の非上場の親会社等(その他の関係会社)である株式会社大建エンタープライズに対し、 上場規程411条第2項、第3項に基づき、親会社等の株式の所有者別状況、大株主の状況、役員の状 況及び非上場の親会社等の決算情報を開示する義務があるため、複数回に亘り株式会社大建エンタープ ライズに対し、2023年4月期の当該情報の開示を求め、交渉を続けて参りました。

また、業務提携契約を締結(業務提携契約は2020年12月7日(米国時間)で満了)しておりました持分法適用関連会社SRE Mortgage Alliance Inc. (SRE Technologies Inc.に商号変更。契約当時は連結子会社(2021年5月28日(米国時間)より持分法適用関連会社))を通じても開示を求め、当社としては、あらゆる手段で交渉いたしました。

しかしながら、同社より当該情報の開示に対し、情報を入手できていないため、不明として開示する こととなりました。

今後につきましても、引き続き株式会社大建エンタープライズに対し、開示を求めて参ります。

以上